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Kunst monographisch A-C

Ausstellungskatalog Kunst und
Ausstellungshalle der Bundesrepublik
Deutschland, Bonn 

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58591

Pontus Hulten

Aeppli, Eva
Zeichnung Malerei Skulptur 1953 -
1989

35.-

1994, 4°, OPb., 85(1) S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58588

Amiet, Cuno

20.-

1960, gr. 8°, OKart., unp.

Oktagon Verlag, München

Ausstellungskatalog Krefeld und Wolfsburg

212.-CHF Euro
Bestellnummer TH58662

Andre, Carl
Sculptor 1996

240.-

1996, 4°, OLn. mit OU, 285(1) S.

Ausstellungskatalog Dijon

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58677

Armleder, John

25.-

1983, 8°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel. Name
auf Titelblatt

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58648

Arp, Hans

20.-

1962, 8°, OKart., unp.

Verlag Gertrud Arntz-Winter, Haag

Zusammengestellt aus nicht gebundenen
Einzelfolgen des ersten Bandes des Arntz-
Bulletins. Die ursprüngliche Paginierung
wurde beibehalten. Angefügt Ergänzungen
und Korrekturen. Schönes Expl.

336.-CHF Euro
Bestellnummer TH58650

Wilhelm F. Arntz

Arp, Hans Jean
Das graphische Werk 1912-1966.
L'oeuvre gravé - The graphic work

380.-

1980, gr. 8°, OLn., 85-338d S.

Edition Bischofberger and Boone,
Zürich and New York

Auflage 1000 nummerierte und signierte
Expl., dieses 234

2120.-CHF Euro
Bestellnummer TH58647

Basquiat, Jean-Michel
Drawings

2400.-

1985, Quer 4°, OLn. mit OU, unp.

Harry N. Abrams, Publ., New York

Ausstellungskatalog Whitney Museum New
York

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58663

Richard Marshall
Basquiat, Jean-Michel

90.-

1992, 4°, OLn. mit OU, 272 S.

FIU-Verlag, Wangen

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58552

Beuys, Joseph
Sprechen über Deutschland

20.-
1995, 8°, OKart., 32(2) S.

Prisma Publications, Zürich

Prisma 5/2014

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58622

Birchler, Arienne und Pascale
I’m just passing through I don’t live
here

20.-

2014, 4°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58609

Blake, William
Ausstellung der Werke von William
Blake

20.-

1947, 4°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Hamburger Kunsthalle

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58523

Bourgeois, Louise
Passage dangereux

20.-

94(1), 8°, OPb., 92 S.
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Editura Meridiane, Bucuresti

Widmung auf Titelbaltt, ansosten schönes 
Expl.

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58533

Brancusi, Constantin
Album fotografie de Nicolae
Sandulescu

40.-

1965, 4°, OLn. mit OU, unp.

DuMont Verlag, Köln

Mit dem Werkverzeichnis der Skulpturen

194.-CHF Euro
Bestellnummer TH58653

Friedrich Teja Bach

Brancusi, Constantin
Metamorphosen plastischer Form

220.-

1988, 4°, OLn. mit OU, 571 S., 2. Aufl.

Werner Classen Verlag, Zürich

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58692

Georgette Boner

Brown, Juliet
Die Malerin Juliet Brown. Eine
Monographie

25.-
1992, 8°, OLn. mit OU, 119 S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58595

Chillida, Eduardo

20.-

1962, gr. 8°, OBrosch., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58602

Corinth, Lovis

20.-

1958, gr. 8°, OBrosch., unp.

Kunst monographisch D-H

ABC Verlag, Zürich

Essays von Silvio Blatter und Eugen
Gomringer

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58557

Angelika Affentranger-Krichrath
Dalvit, Oskar

40.-

1994, 4°, OLn. mit OU, 196 S.

Pictor O/Le Lettere, Florenz

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58563

De Chirico, Giorgio
Metaphysical Art. The De Chirico
Journals - Fondazione Giorgio e
Isa de Chirico. N. 9/10

30.-
2011, gr. 8°, OKart., 461 S.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich und
Kunstmuseum Bonn

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58585

De Maria, Nicola
Parole Cinesi

30.-

1985/86, 4°, OPb., 68  S.

Regenbogen-Verlag, Zürich

Band 1. Zu Lebzeiten veröffentlichte Texte,
übersetzt, kommentiert und herausgegeben
von Serge Stauffer, gestaltet von Peter
Zimmermann. Mit Widmung und Signatur
(Serge) von Serge Stauffer

309.-CHF Euro
Bestellnummer TH58652

Duchamp, Marcel
Die Schriften 1

350.-

1981, OLn., 319 S., EA

Ausstellungskatalog Kunstmuseum Bern

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58550

Dunker, Balthasar Anton

25.-

1990, 4°, OKart., 141 S.

Ausstellungskatalog Orangerie Reinz, Köln

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58534

Fautrier, Jean

20.-

1989, 4°, OKart., 38 S.
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Hrsg. Patrick Frey

Ausstellungskatalog München und Düsseldorf

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58664

Fischli, Peter und Weiss, David 
Das Geheimnis der Arbeit. Texte
zum Werk von Peter Fischli &
David Weiss

60.-

1990, 8°, OLn., 299(1) S.

Richter Verlag, Düsseldorf

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58713

Furer, Hans
Werkverzeichnis Gemälde
Catalogue Raisonné Paintings
1971 - 2013

35.-
2014, 4°, OLn. mit OU, 221(1) S.

Tate Publishing, London

Ausstellungskatalog London, Tampere und
Munchen

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58559

Gallagher, Ellen
AxME

35.-

2013, 4°, OKart., 227 S.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58686

Reinhold Hohl

Giacometti, Alberto
A Biography in Pictures

90.-
1998, 4°, OLn. mit OU, 207 S.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58687

Giacometti, Alberto
Die neuen Räume. Alberto
Giacometti im Kunsthaus Zürich

20.-

2002, 4°, OKart., 30 S.

Ausstellungskatalog Hamburger Kunsthalle

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58508

Giacometti, Alberto
Die Spielfelder

30.-

2013, 4°, OPb., 175 S.

Du Kulturmedien AG, Zürich

Du Nr. 835, 2013

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58639

Giacometti, Alberto
Giacometti und das Bergell

20.-

2013, 4°, OBrosch., 98 S.

Benteli Verlag, Bern

Eine Dokumentation

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58567

Willy Rotzler

Giacometti, Alberto
Die Geschichte der Alberto
Giacometti-Stiftung

25.-

o. J., 8°, OKart., 476  S.

Orell Füssli Verlag, Zürich

Schönes Expl. in OKart. Schuber

106.-CHF Euro
Bestellnummer TH58566

Erwin Poeschel
Giacometti, Augusto

120.-

1928, 4°, OLn. mit OU, 84 (Text) S.

Werkverzeichnis

106.-CHF Euro
Bestellnummer TH58565

Hans Hartmann

Giacometti, Augusto
Ein Leben für die Farbe. Pionier
der abstrakten Malerei

120.-

1981, Quer 4°, OPb., 263(1)  S.

Art for All, London

Erste Publikation des Londoner Künstlerduos
in 500 handschriftlich nummerierten
Exemplaren, dieses 396. Mit vier
Selbstporträts auf Tafeln und einem Text, der
fortlaufend ohne Punkt und Komma, aus
einem Satz bestehend, die Zeichnungen
erklärt. Das Buch in seiner Gesamtheit
betrachten die Künstler als Skulptur. Der helle
Umschlag min. angestaubt, insgesamt aber
gutes Expl.

574.-CHF Euro
Bestellnummer TH58669

Gilbert & George
The Pencil on Paper. Descriptive
Works of Gilbert & George the
sculptors

650.-

1970, 8°, OKart., 12 S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle zu Kiel

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58549

Graham, Dan
Sculpture - Pavilions

25.-

1988, 8°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Amsterdam und Wien

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58545

Hill, Gary

35.-

1992, 4°, OKart., 177 S.
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Ausstellungskatalog Musée des Arts
Décoratifs, Paris

26.-CHF Euro
Bestellnummer KK58631

Hockney, David
Tableaux et Dessins. Paintings
and Drawings

30.-

1974, 4°, OKart., 58 S.

Ausstellungskatalog William Beadleston Inc.,
New York

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58635

Hockney, David
David Hockney in America

25.-

1983, Quer 4°, OKart., unp.

Harry N. Abrams, Publ., New York

Text edited by Nikos Stangos

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58629

Hockney, David
Martha's Vineyard and Other
Places. My third Sketchbook from
the Summer of 1982

25.-

1985, 4°, OKld. und OBr., unp.

Ausstellungskatalog Galerie Neuendorf,
Frankfurt a. M.

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58632

Hockney, David
Neue Bilder Recent Paintings

25.-

1989, 4°, OKart., 34(1) S.

Ausstellungskatalog Galerie Andre Emmerich
Gallery, New York

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58634

Hockney, David
Things recent and a catalogue with
new kinds of reproductions

25.-

1990, Quer 4°, Spiralgeb., unp.

Ausstellungskatalog Galerie Andre Emmerich
Gallery, New York

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58633

Hockney, David
Some very new Paintings

25.-

1993, Quer 4°, Spiralgeb., unp.

Electronic Arts Intermix, New York

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58638

Hodel, Ursula
26 Videos

25.-
o. J., Quer gr. 8°, OPb., unp.

Basilius Presse, Basel und Stuttgart

Leporello, Folded Story 2

124.-CHF Euro
Bestellnummer TH58569

Honegger Lavater, Warja
Die Grille und die Ameise

140.-

1962, 12°, OPb., unp.

Basilius Presse, Basel und Stuttgart

Leporello, Folded Story 6. Auflage 555
nummerierte Expl., dieses 62

106.-CHF Euro
Bestellnummer TH58568

Honegger Lavater, Warja
Raub der Sabinerinnen

120.-

1963, 12°, OPb., unp.

Kunst monographisch I-M

Ausstellungskatalog Wilhelm-Hack-Museum,
Ludwigshafen a. Rhein

18.-CHF Euro
Bestellnummer KK58562

Iseli, Rolf
Druckgraphik 1975 - 88

20.-

1989, 4°, OKart., 58 S.

Ausstellungskatalog Galerie Carzaniga, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58621

Hans-Joachim Müller

Iseli, Rolf
Aujourd’hui

20.-

2014, 4°, OKart., 60 S.

Scheidegger&Spiess, Zürich

Ausstellungskatalog Kunstmuseum Solothurn

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58714

Itschner, Karl
Arbeiten auf Papier

30.-

2014, 4°, OPb., 174(1) S.
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Hrsg. Willy Rotzler
Orell Füssli Verlag, Zürich

Werkverzeichnis von Anneliese Itten

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58571

Itten, Johannes
Werke und Schriften

90.-

1972, 4°, OLn. mit OU, 447(1) S., 2. 
erg. Aufl.

Otto Maier Verlag, Ravensburg

Von Anneliese Itten neubearbeitete und um
zahlreiche Abbildungen ergänzte Ausgabe der
ersten, 1963 erschienenen Ausgabe

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58574

Itten, Johannes
Gestaltungs- und Formenlehre.
Vorkurs am Bauhaus und später

30.-

1975, 8°, OKart., 135 S.

Ausstellungskatalog Galerie Beyeler, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58608

Jawlensky, Alexej

20.-

1957, 8°, OKart., unp.

Kerber Verlag, Bielefeld

Ausstellungskatalog Bielefeld, Zug und
London

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58551

Kabakov, Ilya und Emilia
Die Utopische Stadt und andere
Projekte. The Utopian City and
Other Projects

45.-

2004, 4°, OPb., 415 S.

Verlag der Buchhandlung Walther
König, Köln

Name auf Vorsatzblatt. Auflage 1000 Expl.

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58546

Kelley (Anonymus), Mike
Why I got into art. Vaseline Muses

90.-

1991, 8°, OKart., unp.

Scheidegger&Spiess, Zürich

Ausstellungskatalog Bündner Kunstmuseum
Chur

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58577

Kielholz, Heiner

20.-

2014, gr. 8°, OKart., 79 S.

Ausstellungskatalog Stedelijk Museum
Amsterdam. Catalogus nummer 478

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58668

Kienholz, Edward
Tableaux

60.-

1970, 4°, OKart., 141(1) S.

Starship, Berlin

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58539

Kippenberger, Martin
Picture a Moon, Shining in the
Sky. Conversation with Martin
Kippenberger

20.-
2013, 8°, OKart., 77(1) S., 3. Aufl.

Ausstellungskatalog Skarstedt Fine Arts, New
York

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58556

Kruger, Barbara
Money Talks

35.-

2003, 4°, OLn. mit OU, 76 S.

Edition Filmmuseum, Wien

2 DVD und ein booklet (16 S.) in Plastichülle

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58619

Martina Kudlacek

Kubelka, Peter
Fragments of Kubelka

30.-

2014, 8°, OPlastic,

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

Ausstellungskatalog Kunstverein Freiburg

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58644

Kühn, Susanne

30.-

2007, 4°, OPb. mit OU, 133(1) S.

Ausstellungskatalog Forum Kunst Rottweil

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58643

Kühn, Susanne
Malerei, Zeichnung 2007 - 2009

20.-

2009, 4°, OKart., 38(1) S.
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Ausstellungskatalog Städtische Galerie 
Ofenburg

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58642

Kühn, Susanne
Werke / Works 2006 - 2012

25.-

2012, 4°, OKart., 88 S.

Editions Mondes, Paris

Septième ouvrage de la collection Dessins
des grands peintres. Innere Umschlaglasche
mit Fehlstelle, ansonsten schönes Expl.

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58527

Maurice Jardot

Le Corbusier
Dessins

60.-

1955, 8°, OKart. mit OU, unp.

Ausstellungskatalog Eindhoven, Basel und
Hannover

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58582

Lissitzky, El

25.-

1966, 8°, OBrosch., 137(1)  S.

Thames&Hudson, London

Expl. der auf 600 Expl. limitierten und von 
Richard Long signierten Sonderausgabe.
Sehr schönes Expl.

132.-CHF Euro
Bestellnummer TH58680

Long, Richard
Walking in Circles

150.-

1994, Quer 4°, OLn. mit OU, 262(1) S.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

Neuwertiges Expl. in OKart. Schuber

159.-CHF Euro
Bestellnummer TH58654

Ursula Heiderich

Macke, August
Gemälde. Werkverzeichnis

180.-

2008, 4°, OLn. mit OU, 567 S.

Prearo Editore, Milano

Werkverzeichnis. Mit dt. Übersetzung.
Schönes Expl. in OKart. Schuber

106.-CHF Euro
Bestellnummer TH58676

Germano Celant

Manzoni, Piero
Catalogo Generale

120.-

1989, 4°, OLn. mit OU, 312  S., 2. Aufl.

Echtzeit Verlag, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58712

Mediengruppe Bitnik
Delivery for Mr. Assange

20.-
2014, 8°, OKart., 125(1) S.

Suhrkamp Verlag, Frankfurt a. M.

st2656

18.-CHF Euro
Bestellnummer KK57273

Meese, Jonathan
Ausgewählte Schriften zur Diktatur
der Kunst

20.-

2012, 8°, OBrosch. mit OU, 661(4) S.

Ausstellungskatalog Esslingen, Winterthur, 
Dortmund und Ravensburg

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58547

Miller, Gerold

20.-

1996/97, 4°, OBrosch., 83 S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58607

Moeschlin, Walter J.
Gedächtnisausstellung

20.-

1969, 8°, OBrosch., unp.

Verlag Galerie Bernard, Solothurn

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58583

Peter Wullimann

Morach, Otto
Leben und Hauptwerk des Malers

30.-
1970, 4°, OLn. mit OU, 96 S.

Ausstellungskatalog Galerie Handschin, Basel

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58611

Moreni, Mattia

25.-

1962, 4°, OKart., unp.
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Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel. Von 
Ennio Morloti signiert. Name auf vorderer
Umschlagseite

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58612

Morlotti, Ennio

25.-

1967, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58630

Moser, Wilfried

30.-

1993, 4°, OKart., 238 S.

Kunst monographisch N-R

Ausstellungskatalog  Galerie Peuckert, Bonn.
Mit einem Text von Bernhard Rohe 

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58589

Gräsel, Friedrich

20.-

1969, 4°, OKart., unp.

Hrsg. Galerie Max Hetzler, Köln. Mit einem
Text von Diedrich Diederichsen. Ränder min.
berieben

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58590

Oehlen, Markus
Sanatorium Rotor

30.-

o. J., Quer 8°, OKart., unp.

Petersburg Press, o. O.

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58665

Oldenburg, Claes
Notes in Hand

45.-
1971, 12°, OKart., unp.

Simon&Schuster, New York

Widmung auf Vorsatzblatt

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58553

Ono, Yoko
Grapefruit. A Book of Instructions
and Drawings by Yoko Ono

25.-

2000, 12°, OHln. mit OU, unp.

Ausstellungskatalog Winterthur, Bielefeld und 
Eindhoven. Mit Beiträgen von Joseph Beuys,
Bernhard Bürgi, Erich Franz, Laszlo Glozer, 
Max Wechsler

35.-CHF Euro
Bestellnummer KK58540

Palermo
Werke 1963 - 1977

40.-

1984, 4°, OKart., 155 S.

Noire Editore, Torino

2 Bd. in OKart. Schuber; Bd. 1 : Progetti e
Collaborazioni editoriali di G. P., Bd. 2:
L’Opera Grafica 1967-1992 di G. P., 
Werkverzeichnis des graphischen Werks von
G. P.

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58544

Paolini, Giulio
Impressions Graphiques

90.-

1989, 4°, OKart.,

Ausstellungskatalog Museo Cantonale d’Arte,
Lugano

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58613

Paolucci, Flavio
Dai sentieri nascosti. 1989 - 2013

30.-

2014, gr. 8°, OKart., 196 S.

Hrsg. Museum of Modern Ar, New York

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58678

Picasso, Pablo
The Sculptor’s Studio: Etchings by
Picasso

20.-

1966, 4°, OKart., unp., 3. Aufl.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel und 
Kunstverein Hamburg 

26.-CHF Euro
Bestellnummer KK58596

Pollock, Jackson

30.-

1958, gr. 8°, OBrosch., unp.
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Koenig Books, London

Publ. by Serpentine Gallery, London

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58515

Prince, Richard
3rd Place. A children's colourig
book by Richard Prince

30.-

2008, 4°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Gagosian Gallery, 
Beverly Hills

62.-CHF Euro
Bestellnummer TH58651

Prince, Richard
Cowboys

70.-

2013, 4°, OPb., 112 S.

Benteli Verlag, Bern

Ausstellungskatalog Museum Jean Tinguely,
Basel

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58519

Puni, Iwan
0, 10. Works from the Collection
Hermann Berninger, Zurich and
Photographs of the Russian
Revolution from the Collection
Ruth and Peter Herzog, Basel

40.-

2003, 4°, OKart., 264 S.

Edition Cantz, Ostfildern

Ausstellungskatalog Bonn. 3 Bände, Bd. 1
Katalog der Ausstellung 195 S., Bd. 2 Texte
112 S., Bd. 3 Werkübersicht, Catalogue
Raisonné 1962-1993, neuwertiges Expl. in
OPb. Schuber

212.-CHF Euro
Bestellnummer KK58691

Richter, Gerhard

240.-

1993, 4°, OLn. mit OU,

Ausstellungskatalog Kunsthalle Bielefeld

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58586

Rickey, George
Kinetische Objekte. Material und
Technik

20.-

1976, gr. 8°, OKart., 64 S.

Ausstellungskatalog Gimpel&Hanover Galerie,
Zürich

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58587

Rickey, George
Mobile Skulpturen

20.-

1978, gr. 8°, OKart. mit OU, 25  S.

Studio Rogado, Berlin

Ausstellungskatalog Bellpark, Kriens

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58576

Rogado, Giacomo Santiago
In - Between Things

30.-

2013, gr. 8°, OKart., 320 S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58597

Rothko, Mark

25.-

1962, gr. 8°, OKart., unp.

Kunst monographisch S-Z

Ausstellungskatalog Kunstmuseum Chur

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58538

Schumacher, Hugo

25.-

1986, 4°, OBrosch., 79  S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58601

Slevogt, Max
Max Slevogt zum 100. Geburtstag

20.-

1968, gr. 8°, OKart., 31 (Text) S.

Ausstellungskatalog Galerie Andres 
Thalmann, Zürich

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58616

Sultan, Donald
Recent Work

20.-

2014, 8°, OKart., 36 S.
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Ausstellungskatalog Museo Cantonale d’Arte,
Lugano

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58637

Szeemann, Una und Bohdan 
Stehlik
Dann immer erst, immer erst dann

25.-

2014, gr. 8°, OLn., 167 S.

Ausstellungskatalog Galerie 
Carzaniga&Ueker, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58603

Tobey, Mark

20.-

1999, 8°, OKart., 39(1)  S.

Ausstellungskatalog Staatliche Kunsthalle
Baden-Baden. Sonderedition mit vom
Künstler gestalteten Covers aus
handgeschöpftem Papier, Auflage 70
nummerierte Expl., dieses 2. Umschlag von
Richard Tuttle signiert. Sehr schönes Expl. in
OKart. Schachtel

397.-CHF Euro
Bestellnummer TH58670

Jochen Poetter

Tuttle, Richard
Chaos, die the Form

450.-

1993, 4°, OKart., 175 S.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

Ausstellungskatalog Hannover, München und
St. Gallen

31.-CHF Euro
Bestellnummer TH58703

Tuymans, Luc
The Arena

35.-

2003, gr. 8°, OPb., 117(19 S.

Ausstellungskatalog Matthew Marks Gallery,
New York

53.-CHF Euro
Bestellnummer TH58675

Twombly, Cy
Photographs

60.-

1993, OLn. mit OU, unp.

Gerhard-Altenbourg-Preis 2008.
Ausstellungskatalog Lindenau-Museum
Altenburg

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58517

Twombly, Cy
Cy Twombly im Lindenau-Museum
Altenburg. Photographien,
Druckgraphiken, Zeichnungen

30.-

2009, 4°, OKart., 79 S.

Verlag für moderne Kunst, Nürnberg

62.-CHF Euro
Bestellnummer TH58625

Vordemberge-Gildewart,
Friedrich
Briefwechsel Band I und II

70.-
1997, 4°, OPb., 374 und 348 S.

Verlag Gerd Hatje, Stuttgart

Schönes Expl.

247.-CHF Euro
Bestellnummer TH58672

Rainer Crone
Warhol, Andy

280.-

1970, OLn. mit OU, 331 S.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58573

Warhol, Andy

90.-

1978, 4°, OKart., 212(1) S.

Auktionskatalog Christie‘s New York

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58561

Warhol, Andy
Andy Warhol‘s Mao

30.-

2006, 4°, OKart., unp.

Steidl Verlag, Göttingen

26.-CHF Euro
Bestellnummer KK58503

Weiner, Lawrence
Something to put something on

30.-
2008, Quer 4°, OPb., unp.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58532

Weiner, Lawrence
Nach Bildende Kunst. After Fine
Art

30.-
2012, gr. 8°, OKart., 195 S.
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Kunst thematisch

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58604

Collection Fernand Graindorge

20.-

1954, gr. 8°, OBrosch., unp.

Ausstellungskatalog Galerie Beyeler, Basel

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58605

Bazaine, Bissière, Manessier, 
Nicholson, Vieira da Silva, de
Staël

20.-

1958, 8°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel. Einige
Notizen und Anstreichungen

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58598

Die neue amerikanische Malerei

20.-

1958, gr. 8°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel. Name
auf Titelblatt

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58599

Sammlung Cavellini Moderne
italienische Maler und Maler der
École de Paris

20.-

1958, gr. 8°, OKart., unp.

Ausstellung der Contemporary Art Society of
Great Britian im Helmhaus Zürich 

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58529

British Painting in the Sixties
Englische Malerei der Gegenwart

30.-

1963, 4°, OKart., unp.

Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich und 
Musée National d’Art Moderne Paris. Ohne 
Textheft

26.-CHF Euro
Bestellnummer KK58610

Dada
Dada Ausstellung zum 50-jährigen
Jubiläum

30.-

1966, gr. 8°, OKart., 109(1)  S.

Mit einer farbigen Original-Lithographie von
Marc Chagall (gedruckt bei Murlot) als
Umschlag.Ausstellungskatalog Maison de la
Culture de Reims

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58717

Le Vitrail et les Peintres à Reims
1957 - 1969

90.-

1969, Quer 4°, OBrosch., 78(1) S.

Ausstellungskatalog Basel, Berlin und
Nürnberg

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58600

Sidney and Harriet Janis
Collection

20.-

1970, 8°, OKart., unp.

Katalog von Hans Bolliger, Zürich

40.-CHF Euro
Bestellnummer TH58558

Dokumentation Kunst und
Literatur des 20. Jahrhundert
Katalog 2

45.-

1971, 4°, OBrosch., 120 S.

Ausstellungskatalog Kunstmuseum Luzern.
Min. Feuchtigkeitsrand, insgesamt aber gutes
Expl.

79.-CHF Euro
Bestellnummer TH58649

Ben Vautier, Christian Boltanski,
Jean Le Gac, John C. Fernie

90.-

1972, 4°, OKart., unp.

DuMont Verlag, Köln

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58564

Willy Rotzler

Objektkunst
Von Duchamp bis zur Gegenwart

30.-
1975, 8°, OBrosch., 240(4) S.

Ausstellungskatalog Kunstmuseum
Winterthur; Anton Bruhin, Martin Disler, Olivia
Etter, Peter Fischli, Urs Lüthi, Josef Felix
Müller, Walter Pfeiffer, Klaudia Schifferle,
Anselm Stalder, François Viscontini, David
Weiss

35.-CHF Euro
Bestellnummer TH58656

Bilder

40.-

1981, 4°, OKart., unp.

Berliner Künstlerprogramm des
DAAD/Gelbe Musik, Berlin

Mit Texten von Rene und Ursula Block,
Michael Glasmeier, Adorno, Dubuffet, Hans
Rudolf Zeller und Christiane Seiffert in
deutscher, englischer und französischer 
Sprache. Beiliegend ein kleine Schallplatte
von Milan Knizak. Das wichtigste
Nachschlagwerk über Künstlerschallplatten

309.-CHF Euro
Bestellnummer TH58667

Broken Music
Artists' Recordworks

350.-

1989, 4°, OKart., 278 S.
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Ausstellungskatalog Helmhaus Zürich.
Beiliegend Preisliste

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58694

Zeichnungen
Peter Emch, Stefan Gritsch, Alex
Hanimann, Peter Kamm, Marianne
Kuhn, Peter Roesch, Leo Walz,
Anna B. Wiesendanger, Irène
Wydler

20.-

1990, 4°, OPb., unp.

Unveränderte Sonderauflage anlässlich
Ausstellung Villa Jelmini. Auflage 1000 Expl. 
Mit Texten von John A.Murphy, Harald
Szeemann, Scott Burton, Gregoire Muller,
Tommaso Trini, einer allgemeinen
Bibliographie, einem Verzeichnis der
ausgestellten Werke mit 127 Nummern und
einem KünstlerInnenalphabet. Mit Arbeiten
von Andre, Anselmo, Artschwager, Barry,
Beuys, Boetti, Bochner, Buthe, Darboven,
Dibbets, Flanagan, Haacke, Heizer, Hesse,
Huebler, Kaltenbach, Kienholz, Klein,
Koseuth, Kounellis, Kuehn, LeWitt, Long,
Merz, Morris, Nauman, Oldenburg,
Oppenheim, Panamarenko, Ryman, Serra,
Smithson, Sonnier, Tuttle, Walther, Weiner u.
a.. Neuwertiges Exemplar

159.-CHF Euro
Bestellnummer TH58493

Live in your head. When
attitudes become form
Ausstellungskatalog der
legendären, von Harald Szeemann
organisierten Ausstellung in der
Kunsthalle Bern

180.-

2006 (1969), 4°, Ordner, unp., Reprint

Rüffer & Rub, Zürich

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58641

Sladeczek, Franz-Josef u. Sandra
Sykora

After Collecting
Leitfaden für den Kunstnachlass

25.-
2013, gr. 8°, OPb., 389(1) S.

Hatje Cantz Verlag, Ostfildern

Ausstellungskatalog Fondation Pierre Arnaud,
Lens/Crans-Montana

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58578

Divisionismus
Beherrschte Farbe? Ungebändigte
Farbe!

30.-

2013, gr. 8°, OKart., 295 S.

Ausstellungskatalog NGBK Berlin

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58716

Love Aids Riot Sex

30.-

2014, 4°, OKart., 109(1) S.

Du Kulturmedien AG, Zürich

Du Nr. 844, 2014

18.-CHF Euro
Bestellnummer TH58640

Monte Verità
Utopien und Dämonen

20.-

2014, 4°, OBrosch., 98 S.

L’Erma di Bretschneider, Roma

Engl.. Ausgabe

26.-CHF Euro
Bestellnummer TH58615

Henri De Riedmatten

Narcissus in Troubled Water
Francis Bacon, Bill Viola, Jeff Wall

30.-

2014, gr. 8°, OKart., 238 S.

Ausstellungskatalog Kunsthalle Basel. Name 
auf Titelblatt

22.-CHF Euro
Bestellnummer TH58606

Camille Graeser, Friedrich
Vordemberge Gildewart, Franz
Danksin

25.-

o. J., gr. 8°, OKart., unp.
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